

6岁男孩写“超萌情书”?

网友对此褒贬不一 呼吁对孩子进行正确引导

本报讯(记者刘琳)昨天情人节,一封由6岁小朋友“一诺”写给“娃娃”的小情书蹿红网络,引来近3万名微博网友的转发和评论。发帖人“刁龙DL”风趣地说,看到这封超萌情书后,当时自己就震惊了!前几天刚看过电影《那些年,我们一起追过的女孩》,没想到“那些年”现在已经超前到幼儿园了,“05后”后生可畏。

微博网友“刁龙DL”说,这位名叫一诺的小孩是朋友的孩子,想不到这么小的孩子就会写情书了,2月12日,他把“一诺”写给“娃娃”的小情书发到网上。记者看到,情书中,“一诺”为邀请“娃娃”参加其后天的生日,在豆果网学习了如何制作巧克力,还

准备用攒了两天的零花钱为“娃娃”买一枝玫瑰花。情书里多处使用了小贴纸和拼音,错别字也不少,巧克力被写成“小克力”,零花钱写成了“0花钱”。

小情书的出现在网络中引发巨大反响,从2月12日发布至昨天下午,数千名网友对微博内容进行了评论。从网友的评论来看,大家对小情书褒贬不一。很多网友表示小情书“太萌了”、“这是我见过最可爱的一封信”。名为“Eric微博乐园”的网友评论道:“哈哈,不小心笑出来,果然不一般!”还有网友调侃说:“00后看来要比90后更给力”。

也有网友对小情书表示怀疑,

称6岁小孩根本不会写这么多字,更不知道怎么表达自己的情感。由于小情书提到在豆果网学习制作巧克力,一些网友甚至声称小情书可能是网站利用情人节的一次炒作。

不管怎样,小情书的出现提升了网络中的浪漫气氛,一些网友还趁着情人节用小情书向爱侣抱怨:“人家6岁都懂得亲手为喜欢的女孩做‘小克力’了,跟你这么久都没见你为我做过一顿饭!”

也有一些网友对此表示很担忧,网友“北大边缘作家庄酷”称:“情人节要成儿童节啦!”很多网友也提出了同样的观点,希望小情书作者的家长能对孩子进行正确的引导和教育,不要让孩子过早进入恋爱。

文并图 J015



情侣忙团购 网站累瘫痪

本报讯(记者王琼)昨天,情侣们多用聚餐、看电影等方式来度过这个浪漫的日子,然而由于情侣扎堆消费,“窝窝团”团购网站出现了瘫痪。为此,“窝窝团”客服称,网站系统升级,导致订单支付异常,系统正在恢复。

昨天,“窝窝团”推出了星座蛋糕、电影票等团购产品,然而正当情侣们扎堆团购时,网站却出现了问题,交易始终无法完成,尤其是情人节的团购券,众多消费者即使付款成功后,仍是迟迟没有收到团购券号和密码。

突如其来的情况,急得晚上要团聚的情侣们不停地刷新网页,随之而来的是网站竟然出现了瘫痪,网页弹出了窗口说:“目前网站访问量过大,请您稍后再试”,并给出“窝窝团”的客服电话。众多网友表示,他们反复拨打客服电话,却打不进去。

为此,“窝窝团客服”在官方微博声明,由于网站系统升级,导致订单支付异常,网站正在紧急处理,请大家耐心等待。消费者在下单时请不要重复支付。系统恢复后,消费者的订单支付状态也会随之恢复,消费者有问题请随时发私信,网站会第一时间解答。

记者看到,这条声明下方有200多名消费者跟帖。傍晚时分,部分消费者已经收到了团购成功的确认短信,剩下的消费者不得不接受“庆祝计划泡汤”的现实,还有些消费者出现了重复支付的问题。

J010

昨夜钻戒卡手 今天凌晨“解套”

本报讯(记者黄敬)情人节的深夜,左女士(化名)右手佩戴的一枚戒指紧紧箍住了她的无名指,左女士随即来到朝阳区红庙消防中队求救。正在站岗的消防员二话没说,用专门夹戒指的大钳子拯救了左女士的手指。

今日凌晨1点左右,左女士在想尽办法也摘不下这枚顽固的戒指之后,来到红庙消防中队的大门前求救。左女士向站岗的消防员说明了情况,消防员马上向中队负责人进行汇报,并找来两位战士帮忙,用一把大钳子,小心翼翼地剪断了戒指。这时,左女士佩戴戒指的部位已经出现皮肤发皱、变白的迹象。

J008

北京昨日献血人数翻番

多为年轻情侣 用特殊方式见证爱情

本报讯(记者宋玮)昨天是情人节,北京图书大厦门口的献血车前排起了长队,不少情侣选择用这个方式来记住这个浪漫的节日,不少小伙子献完血后还把护士送的玫瑰花递到女朋友手上,用这份特殊的礼物见证了他们的爱情。

蒋先生告诉记者,他昨天下午路过北京图书大厦时,发现排队献血的人比以往多了好几倍,而且都是一对对的年轻情侣。在献血车的前方,工作人员摆了四张工作台,鲜血的人要填写献血

表格再走入献血车,献完血出来,还能得到一枝新鲜的玫瑰花。

昨天下午4时20分,一对情侣走上了采血车。这对恋人已相恋4年,他们想好好纪念一下,可不论是西餐、鲜花还是电影,在他们看来都没有太大的新意,更没有任何意义,最终两人决定去献血。当针头扎进去的那一刻,两人相互鼓励:“就疼这么一下。”“我们要用鲜血见证我们的爱情。”女孩俏皮地说。

今年30岁的小张在上海工作,昨天特意请假回北京陪伴女

友过节,献完血后小张坐到了椅子上休息,小张说,“今天是情人节,我专门请了一天假来陪我爱人。我特想在今天能做一件让我们永远都能记住的有意义的事,正巧看见无偿献血站,所以我们就来了。”

记者今天上午了解到,昨天北京的献血人数都几乎是前些日子的两倍,献完血后可以获得玫瑰花或是巧克力,有的还有电影票。仅北京图书大厦一处,昨天就有60多名男女情侣前来献血。

J200

六百医务人员无偿献血

本报讯(记者贾晓宏)去年以来,本市采供血一直“吃紧”。今天上午,朝阳区卫生局和通州区卫生局联合启动医务人员无偿献血活动,两区的600多名医务人员分别在朝阳区卫生局报告厅和通州区潞河医院搭建的临时采血点无偿献血。

今天上午不到8时,朝阳区卫生局的报告厅里就坐满了等待献血的医务人员。中日友好医院的领队告诉记者,今天医院共有15名医务人员前来献血,他们中有医生、护士,也有行政人员,很多人献血后直接回医院,继续一天的工作。

据了解,目前朝阳区共有86家医疗机构的696名医务人员报名参加献血,今天献血的人员限定在350人左右。截止到2月9日,通州区卫生系统共有1045人报名参加无偿献血,今天献血的人



数限定在300人左右。由于报名人数较多,两区医务人员无偿献血将持续到2月29日。今后,两区卫生

部门还将建立团体无偿献血志愿者队伍,在遇有突发事件或血液告急时启用。

J146 阎彤摄 J124

读懂爱 流动图书馆街头赠书214本

本报讯(记者王琼)昨天是个浪漫的日子,民间流动图书馆馆长徐大伟,带着员工和214本新书来到了北京图书大厦门前,将214本爱情经典之作,赠送给街头214对情侣。

昨天下午2时30分,徐大伟和六七名员工带着两箱精心准备的图书来到了北京图书大厦门前,开始了赠书活动。这214本图书都是民间流动图书馆精挑细选出的爱情经典。“您好,今天是情人节,免费送您一本书,祝您

读懂爱情,并将这本书传给下一对情侣!”赠书活动开始后,徐大伟怀抱着一摞书,一本一本递给迎面走来的一对对情侣,反复地重复着这一句话。目的很简单,除了赠书给情侣外,更要鼓励他们读书,并将这本书传下去,实现“读书接力”。

让徐大伟略显尴尬的是,尽管他笑脸相迎、新书相赠,还是有小情侣冲他直摆手,有的则干脆答一句:“我们不看书!”据记者观察,一小时内,有四成的情侣拒绝

要书,他们都是年轻人,而剩下六成接过书的情侣中,竟然有一半的人接过书后,连声“谢谢”都没有说,心安理得地离去。

有意思的是,记者看到,在徐大伟赠书的过程中,不时地有头发花白的大爷大妈主动上前来“讨”书。张阿姨说:“我能给我闺女带一本吗?”原来她的女儿今年已近30岁,成了典型的“剩女”,张阿姨这才急着上前讨个“好兆头”,而徐大伟笑着将一本书送给了张阿姨。

J010

全球通 GoTone
未来在我手中

首都之窗 市民主页 正式上线
Bijiao-China

政策信息查询 公积金查询 实时路况 违章查询 航班信息 天气预报等

手机登录: <http://wap.mybj.gov.cn>
电脑端网址: <http://www.mybj.gov.cn>

现场源自线索 时效成就新闻

今日特别致谢

篇目	线索提供
北京昨日献血人数翻番	蒋先生
情侣忙团购网站累瘫痪	马先生
昨夜钻戒卡手	马先生
流动图书馆街头赠书214本	屈女士
一声巨响 餐厅着了	黄女士
10号线故障	潘先生
楼上暖气跑水	李女士

新闻热线

13911656789

免费热线 8008108440

邮箱 wanbaorexian@vip.sina.com
传真 85202995

“月老”送花

北京晚报热线V:昨天情人节,某鲜花网站的送花使者们纷纷穿上行头,扮成月老的模样出现在北京街头,成为别致一景。据目击网友称,这些送花的小伙一身大红色外套,外加红色披风,戴着长及腰间的白胡子,头上还顶着飘逸的白色长发,发顶处还有一个红色的发髻,颇具古风。

不过,也有网友称这装扮虽然很有创意,不过还是略显粗糙,太像圣诞老人了,有点雷人。

书包落车上

北京晚报热线V:前不久,周先生的外甥女从上海来京游玩。孩子的第一站选在了水立方。参观完毕后,外甥女打算乘坐出租车前往另一个游览地,但是因为司机不认识路,当时她下车后书包遗忘在了车座上。

周先生说,书包里有外甥女的学生证,上面写着松江二中的字样,希望拾到的朋友能把书包还给孩子。今日主报 刘琳 J015

人人都是讲述者 期待您的新闻

北京晚报热线微博
<http://weibo.com/1037410315>